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Beams 

 

Ex :  

 

 

 

Material 

 

RC             Ϫ = 2.5             µ = .22            E = 2000000 

Loads 



L.L = 2 t/m             F.C = 1.5 t/m 

 

Req  

S.F.D      &     B.M.D 

 

 

 

 

 

 

 

SOLUTION  

 UNITES 

 
 

 

 New Modelثم اقوم باختيار 

  

 
 

 تظهر النافذة التاليه بعد فتح موديل جديد 

 



 

 
 

 

 
 



 
 

 

 
 



 

 
 

 
 

 
 



 Define Mterial  

 

 

 

 
 Define Sections  



 
 

 
 

 



 
 

 



 
 

 
 Define Loads 

 



 
 

 
 

 
 

 Draw  

 
 

 
 Assign 



 

 
 

 

 

 



 

 
 

 
 



 
 

 
 

 

 

 



 

 Analyses 
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TRUSS 
 

 

 

 

 

 

 



 



 



 



Material 
Steel        Ɣ= 7.85     µ = 0.29    E = 2100000 

 

Sections 

 

Req 
N.F.D  in Case  DL+LL+WL 

 

 

 

 

 

 

 



Solution 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 
 

 
 



 

 



 
 

 



 



 

 
 



 
 

 



 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 
 



 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 وبالمثل اضافة الاحمال الحيه 

 

 لاضافه احمال تأثير الرياح العموديه

 

 



 

 

 



 

 



 

 
 تم بحمد الله 
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Solid Slab 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



ALL BEAMS R  0.12*0.60 m 

Slab 1 th = 15 cm 

Slab 2 th = 10 cm 

 

REQ : 

BMD Of All Slabs And Calculate As 

 

Solution 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 



 

 



 

 



 

 

 



 

 



 



 

 



 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 



 

 



 

 

 



 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 



 

 

 



 

 

 



 

 
 افرض قيمة حديد التسليح 

5∅10 

 وبالتعويض فى القانون 

 



 

 

 بفرض ان ناتج العزم 
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Flat Slab 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



floor  hight = 3m 

wall thickness = 12 cm 

beam 1 =  70*25 cm2 

beam2 = 60* 12 cm2  

Ts = 20 cm 

LL = 0.4 t/m2 

Floor cover =0.15 t/m2 

Eq loads on slabs =0.2 t/m2 



Solution 
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